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Β) Πώς επικαιροποιεί το Ιδιωτικό Φαρμακείο τα στοιχεία του στην 

εφαρμογή διάθεσης των ΦΥΚ: 

➢ Όλα τα φαρμακεία τα οποία δεν έχουν δηλώσει εξαίρεση στους Συλλόγους τους 

από τη διαδικασία διάθεσης των ΦΥΚ μέσω της εφαρμογής, θα περιλαμβάνονται 

στην πλατφόρμα προκειμένου να πραγματοποιήσουν επιβεβαίωση των στοιχείων 

τους και «Ενεργοποίηση».  

➢ Για ένα φαρμακείο το οποίο εισέρχεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://fyk.eopyy.gov.gr/login για πρώτη φορά, επιλέγει «Πρώτη Είσοδος 

Φαρμακείου»: 

 

Με την πληκτρολόγηση των δύο πρώτων πεδίων της φόρμας ΑΦΜ και Αρ. Σύμβασης, 

εμφανίζονται όλα τα υπόλοιπα της φόρμας. 

 

https://fyk.eopyy.gov.gr/login
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➢ Μόνο μετά από την επιβεβαίωση των στοιχείων τους στην πλατφόρμα και την 

επιλογή «Ενεργοποίηση Φαρμακείου», τα φαρμακεία θα γίνονται ορατά κι 

επιλέξιμα από τους ασφαλισμένους για την προμήθεια των ΦΥΚ από τα εν λόγω 

φαρμακεία. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!! Με την επιλογή «Ενεργοποίηση» αποστέλλεται 

αυτοματοποιημένα email επιβεβαίωσης στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχει 

δηλώσει το ιδιωτικό φαρμακείο. Μόνο εφόσον επιβεβαιωθεί το email, το 

ιδιωτικό φαρμακείο θα είναι διαθέσιμο προς επιλογή από τους ασφαλισμένους. 

Έχει ζητηθεί να προστεθεί στο μέλλον πεδίο στα στοιχεία της φόρμας το με 

κινητό τηλέφωνο του φαρμακοποιού, προκειμένου να ενημερώνεται εκτός από 

το email και με SMS μήνυμα. 

➢ Σε περίπτωση που το φαρμακείο ανήκει στα 5.400 που έχουν ήδη ολοκληρώσει 

το στάδιο της πρώτης εισόδου στο παρελθόν όταν χορηγούσαν δωρεάν ΦΥΚ 

μέσω της πλατφόρμας, τότε το στάδιο της Πρώτης Εισόδου δεν είναι δυνατόν να 

επαναληφθεί. Προκύπτει μήνυμα ότι «Υπάρχει ήδη εγγεγραμμένο φαρμακείο στο 

σύστημα με το ΑΦΜ και τον Αριθμό Σύμβασής σας».  

➢ Αν ξεχαστεί το password εισόδου, τότε από την επιλογή «Ξέχασα τον Κωδικό 

Πρόσβασης» , αυτό ανακτάται μέσω του email. 

➢ Για νεοϊδρυθέντα φαρμακεία ή μεταβολές με την αποστολή από την Διευθυνση 

Συμβάσεων του ΕΟΠΥΥ των στοιχείων του φαρμακείου στην ΗΔΙΚΑ 

αποστέλλονται αυτόματα και στην εφαρμογή ΦΥΚ όπου το φαρμακείο θα προβεί 

στις ανωτέρω ενέργειες.  


